

**ПРОТОКОЛ № 3**  
**засідання Науково-технічної ради**  
**Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича**  
**від 23 лютого 2022 року**

**Головує: Саміла А.П. – голова ради.**  
**Секретар: Герман І.І.**

**Присутні: 20 членів ради**

**Порядок денний:**

**Порядок денний:**

1. Про висунення кандидатів на здобуття премії Верховної Ради України для молодих вчених. (проректор з наукової роботи Саміла А.П.).

2. Про зміну теми дисертаційного дослідження аспірантки 1 року навчання за державним замовленням кафедри теорії права та прав людини зі спеціальності 081 Право, ОНП Право Віцінгловської Іванни Петрівни, у зв'язку із зміною наукового керівника та напрямку наукового дослідження:

затвердити тему: «Оціночні поняття у цивільному деліктному праві як засіб дискреційної активності судді».

2.1.Про внесення змін до індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії аспірантки 1 року навчання за державним замовленням кафедри теорії права та прав людини зі спеціальності 081 Право, ОНП Право Віцінгловської Іванни Петрівни в частині вибіркового дисциплін, у зв'язку із зміною теми дисертаційного дослідження:

замінити перелік вибіркового дисциплін на дисципліни: «Оціночні поняття в системі цивільно-правового регулювання»; «Судовий розсуд: практика цивільно-правового застосування»; «Цивільне деліктне право України». (зав. аспірантури Лопашук І.А.).

3. Про внесення змін до індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії аспіранта 1 року навчання за кошти фізичних осіб кафедри міжнародних відносин, зі спеціальності 052 Політологія, ОНП Політологія Тодосійчука Юрія Івановича в частині зміни вибіркового дисциплін:

замінити в переліку вибіркової дисципліни «Європейські інтеграційні та дезінтеграційні процеси» на дисципліну «Формування політичної науки: від ідей до сучасної інституціоналізації». (зав. аспірантури Лопашук І.А.).

#### 4. Різне

### 1. Про висунення кандидатів на здобуття премії Верховної Ради України для молодих вчених.

#### 1.1

**СЛУХАЛИ:** Про висунення роботи «Теоретико-методичні засади оздоровчо-рекреаційної рухової активності осіб зрілого та похилого віку» доктора наук з фізичного виховання та спорту, професора кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту факультету фізичної культури та здоров'я людини Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Гакман Анни Вікторівни на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим за 2022 р.

#### **ОБГОВОРЕННЯ: ВИСТУПИЛИ:**

*Ушенко О.Г. – завідувач кафедри оптики та видавничо-поліграфічної справи:* Обґрунтуйте вибір вікової категорії респондентів вашого дослідження?

*Гакман А.В. – професор кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту:* Розподіл респондентів здійснювався на підставі фізіологічних рекомендацій ВООЗ. У дослідженні прийняли участь 556 осіб зрілого і похилого віку. Дослідження зосереджене на проблематику зміцнення здоров'я та профілактику захворювань осіб зрілого та похилого віку. Адже, дбаючи про стан здоров'я з молодих років, систематичне залучення до занять організованою оздоровчо-рекреаційною руховою активністю сприятиме у покращення якості та тривалості життя українців.

*Саміла А.П. – проректор з наукової роботи, голова ради:* На якій базі Ви реалізовували практичну складову дослідження?

*Гакман А.В. – професор кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту.* Дослідження виконувалось на базі Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича; Чернівецького Університету третього віку ім. А. Кольпінга та «Університету третього віку» на базі Чернівецького комунального територіального центру соціального обслуговування «Турбота» (м. Чернівці); фітнес-клубів м. Чернівці. Було здійснено констатувальний експеримент для визначення даних фізичного та психологічного стану осіб зрілого та похилого віку. Оцінювалися показники фізичного стану, якість і задоволеність життям, розумова працездатність і когнітивні функції, визначалися стан здоров'я та захворюваність, рівні рухової активності.

*Балацька Л.В. – доцент кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту. Розкрийте основні критерії ефективності реалізації Ваших результатів дослідження.*

*Гакман А.В. – професор кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту. У результаті педагогічного впливу покращилися показники рухової активності, якості та задоволеності життя, розумової та фізичної працездатності, темпів старіння, соціально-психологічної адаптації, когнітивних функцій, психоемоційного стану при реалізації авторської технології.*

*Галан Я.П. – доцент кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту Розкрийте більш детально, як покращилась якість життя досліджуваних в результаті експерименту?*

*Гакман А.В. – професор кафедри теорії та методики фізичного виховання та спорту. Якість життя ми визначали за допомогою варифікованої методики SF-36. Згідно цієї методики, серед показників фізичного компонента здоров'я, найбільш значущий для даної вікової групи виявився Physical –  $34,36 \pm 1,8$  балів, а серед психологічного компонента якості життя – Vitality –  $59,34 \pm 1,8$  балів відповідно. У дослідженнях виявлено низький рівень задоволення життям у 68,2%, середній – 25,3%.*

**УХВАЛИЛИ:** Рішенням науково-технічної ради, шляхом таємного голосування, рекомендувати роботу «Теоретико-методичні засади оздоровчо-рекреаційної рухової активності осіб зрілого та похилого віку» доктора наук з фізичного виховання та спорту, професора кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту, факультету фізичної культури та здоров'я людини Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Гакман Анни Вікторівни на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим за 2022 р.

**Результати таємного голосування** щодо висунення роботи «Теоретико-методичні засади оздоровчо-рекреаційної рухової активності осіб зрілого та похилого віку» доктора наук з фізичного виховання та спорту, професора кафедри теорії та методики фізичного виховання та спорту факультету фізичної культури та здоров'я людини Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Гакман Анни Вікторівни на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим за 2022 р.: **«за» - 20 ; «проти» - немає; «утрималися» – немає.**

**УХВАЛИЛИ:**

У зв'язку із закордонним стажуванням Ушенка Володимира Олександровича, провести заміну наукового керівника НДР 35.814 «Розробка комплексу новітніх методів багатохвильової вектор-параметричної поляризаційної інтроскопії полікристалічних плівок біологічних рідин органів людини» на кандидата фізико-математичних наук, асистента Солтис Ірину Василівну.

[Рішення прийнято одногосно]

1.2.

**СЛУХАЛИ:** Про висунення роботи «Нові матеріали на основі наночастинок напівпровідників і металів для сенсорики та фотоніки» доктора хімічних наук, доцента кафедри загальної хімії та хімічного матеріалознавства навчально-наукового інституту біології, хімії та біоресурсів Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Халавка Юрія Богдановича, та кандидата хімічних наук, старшого наукового співробітника кафедри електроніки і енергетики навчально-наукового інституту фізико-технічних та комп'ютерних наук Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Доскалюк Наталії Миколаївни. на здобуття Премії Верховної Ради України для молодих учених за 2022 р.

**ОБГОВОРЕННЯ:**

**ВИСТУПИЛИ:**

*Саміла А.П. – голова ради:* Робота виконана у вигляді окремої роботи чи реферату циклу праць і який її обсяг?

*Халавка Ю.Б. – завідувач кафедри, доцент кафедри загальної хімії та хімічного матеріалознавства:* Це цикл праць. Загальний обсяг реферату 49 сторінок.

*Заплітний Р.А. – завідувач науково-організаційного відділу науково-дослідної частини.* Яка практична цінність проведених досліджень?

*Халавка Ю.Б. – завідувач кафедри, доцент кафедри загальної хімії та хімічного матеріалознавства:* Запропоновані нами методики визначення дифузних параметрів та симетрії металевих наночастинок мають потенційне застосування у фундаментальних та прикладних дослідженнях, що стосуються цієї проблематики. Одержані плазмонні наночастинок Ag та Au є перспективними для біомедичних застосувань, зокрема для протипухлинної, антибактеріальної, протигрибкової терапії, доставки ліків та генів, термічної абляції, виготовлення біоміток тощо. Використання напівпровідникових нанокристалів у світловипромінювальних шарах світлодіодів, люмінесцентних концентраторах сонячного світла та системах підсвітки дисплеїв є одним із найбільш актуальних напрямів їх масового впровадження. Споживачами синтезованих наноматеріалів можуть бути науково-дослідні установи України. Результати роботи частково захищені патентами України та впроваджені у навчальний процес у Чернівецькому національному університеті ім. Ю. Федьковича у вигляді лабораторних робіт для освітніх програм за спеціальністю «102 – Хімія»<sup>1</sup> патент на винахід та 3 патенти на корисну модель.

*Герман І.І. – провідний фахівець науково-дослідної частини, секретар ради:* Чи проходила робота апробацію на міжнародних конференціях?

*Доскалюк Н. М. – старший науковий співробітник кафедри електроніки і енергетики:* Так, зокрема на конгресі LUMCOS в Харкові, «Лашкарьовських

читаннях – 2015», конференціях NANO – 2014 та 2015 та в минулому році Наталія Миколаївна взяла участь в міжнародній конференції кристалографії в Афінах.

**УХВАЛИЛИ:** Рішенням науково-технічної ради, шляхом таємного голосування, рекомендувати роботу «Нові матеріали на основі наночастинок напівпровідників і металів для сенсорики та фотоніки» доктора хімічних наук, доцента кафедри загальної хімії та хімічного матеріалознавства навчально-наукового інституту біології, хімії та біоресурсів Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Халавки Юрія Богдановичата, та кандидата хімічних наук, старшого наукового співробітника кафедри електроніки і енергетики навчально-наукового інституту фізико-технічних та комп'ютерних наук Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Доскалюк Наталії Миколаївни. на здобуття Премії Верховної Ради України для молодих учених за 2022 р.

**Результати таємного голосування** щодо висунення роботи «Нові матеріали на основі наночастинок напівпровідників і металів для сенсорики та фотоніки» доктора хімічних наук, доцента кафедри загальної хімії та хімічного матеріалознавства навчально-наукового інституту біології, хімії та біоресурсів Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Халавки Юрія Богдановичата, та кандидата хімічних наук, старшого наукового співробітника кафедри електроніки і енергетики навчально-наукового інституту фізико-технічних та комп'ютерних наук Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Доскалюк Наталії Миколаївни на здобуття Премії Верховної Ради України для молодих учених за 2022 р.: «за» - **20** ; «проти» - немає; «утрималися» – немає.

**2. Про зміну теми дисертаційного дослідження аспірантки 1 року навчання за державним замовленням кафедри теорії права та прав людини зі спеціальності 081 Право, ОНП Право Віцінгловської Івонни Петрівни, у зв'язку із зміною наукового керівника та напрямку наукового дослідження:**

**затвердити тему: «Оціночні поняття у цивільному деліктному праві як засіб дискреційної активності судді».**

2.1.

**СЛУХАЛИ:**

Про зміну теми дисертаційного дослідження аспірантки 1 року навчання за державним замовленням кафедри теорії права та прав людини зі спеціальності

081 Право, ОНП Право Віцінгловської Іванни Петрівни, у зв'язку із зміною наукового керівника та напрямку наукового дослідження:

затвердити тему: «Оціночні поняття у цивільному деліктному праві як засіб дискреційної активності судді».

**УХВАЛИЛИ:**

Внести зміни теми дисертаційного дослідження аспірантки 1 року навчання за державним замовленням кафедри теорії права та прав людини зі спеціальності 081 Право, ОНП Право Віцінгловської Іванни Петрівни, у зв'язку із зміною наукового керівника та напрямку наукового дослідження:

затвердити тему: «Оціночні поняття у цивільному деліктному праві як засіб дискреційної активності судді».

2.2.

**СЛУХАЛИ:**

Про внесення змін до індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії аспірантки 1 року навчання за державним замовленням кафедри теорії права та прав людини зі спеціальності 081 Право, ОНП Право Віцінгловської Іванни Петрівни в частині вибіркового дисциплін, у зв'язку із зміною теми дисертаційного дослідження:

замінити перелік вибіркового дисциплін на дисципліни: «Оціночні поняття в системі цивільно-правового регулювання»; «Судовий розсуд: практика цивільно-правового застосування»; «Цивільне деліктне право України».

**УХВАЛИЛИ:**

Внести зміни до індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії аспірантки 1 року навчання за державним замовленням кафедри теорії права та прав людини зі спеціальності 081 Право, ОНП Право Віцінгловської Іванни Петрівни в частині вибіркового дисциплін, у зв'язку із зміною теми дисертаційного дослідження:

замінити перелік вибіркового дисциплін на дисципліни: «Оціночні поняття в системі цивільно-правового регулювання»; «Судовий розсуд: практика цивільно-правового застосування»; «Цивільне деліктне право України».

**3. Про внесення змін до індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії аспіранта 1 року навчання за кошти фізичних осіб кафедри міжнародних відносин, зі спеціальності 052 Політологія, ОНП Політологія Тодосійчука Юрія Івановича в частині зміни вибіркового дисциплін:**

замінити в переліку вибіркового дисципліну «Європейські інтеграційні та дезінтеграційні процеси» на дисципліну «Формування політичної науки: від ідей до сучасної інституціоналізації».

**СЛУХАЛИ:**

Про внесення змін до індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії аспіранта 1 року навчання за кошти фізичних осіб кафедри міжнародних відносин, зі спеціальності 052 Політологія, ОНП Політологія Тодосійчука Юрія Івановича в частині зміни вибіркового дисциплін:

замінити в переліку вибіркового дисципліну «Європейські інтеграційні та дезінтеграційні процеси» на дисципліну «Формування політичної науки: від ідей до сучасної інституціоналізації».

#### УХВАЛИЛИ:

Внести зміни до індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії аспіранта 1 року навчання за кошти фізичних осіб кафедри міжнародних відносин, зі спеціальності 052 Політологія, ОНП Політологія Тодосійчука Юрія Івановича в частині зміни вибіркового дисциплін:

замінити в переліку вибіркового дисципліну «Європейські інтеграційні та дезінтеграційні процеси» на дисципліну «Формування політичної науки: від ідей до сучасної інституціоналізації».

Голова  
науково-технічної ради

Андрій САМІЛА

Секретар  
науково-технічної ради

Іванна ГЕРМАН